

衍年骨晶：致江苏消费者的 一封公开信

尊敬的消费者朋友：

■ 首先，请允许我们对您说一声“谢谢”！

衍年骨晶在江苏上市以来，获得了你们广泛的信任与支持，仅仅一个多月时间，衍年骨晶已赢得了超过10万江苏消费者的认可。我们于2006年11月—12月连续推出的大型诚信活动，更是获得广大消

费者的热情参与和极高评价。

一个当新的新产品，能获得如此广泛的支持和信任，这是一个奇迹，更是我们的荣幸。

在此，我们对您致以最真诚的感谢。

■ 其次，我们给您庄严承诺——

给消费者提供科学、有效的好产品，是一个有责任感的企业应该知必须有的诚信，在此，我们向广大消费者承诺：

衍年骨晶的科学配方不仅经过中国国家食品药品监督管理局的严格审批，而且经过国家审评机构的配方论证。

毒理和安全性试验、功效试验等长达两年的严谨的科学论证过程，最终获得产品在车间生产上市的批准证书。

产品一上市，即以配方的科学、效果的优良获得众多专家和消费者的高度评价。

■ 再次，我们请您把对衍年骨晶的效果评价，告诉身边的每一个人。

一个产品的科技含量、品质和效果，不应该是广告说了算，而是消费者说了算。

我们之所以在产品上市仅仅半年多时间，在江苏多次推出诚信活动，正源于我们对产品的科技含量和品质的自信。

我们真诚希望，每一个服用过

衍年骨晶的消费者，都将您服用衍年骨晶的感受和评价，告诉您的亲朋好友，让这个优秀的产品得到更广泛、更普遍的推广。

“金杯银杯，不如消费者的口碑”，我们相信，一个产品的生命力，一定是以产品自身的优秀品质，源于消费者的口碑。

■ 最后，请允许我们对您说一声“对不起”！

由于我们对国家广告法的理解和认识上的误区，产品上市初期发布的部分报纸广告，在某些文字、内容的表达上，超出了食品广告法的相关规定。后按工商部门的要求作了纠正和整改，2007年1月后的所有广告，我们都已按国家广告法规执行。对此，我们就曾向您致歉和不妥，向您致以歉意。

与此同时，我们也很欢迎和感谢新闻媒体的善意监督，作为有使命感和责任感的企业，我们有义务为广告法规环境的完善，作出应有的努力。

需要指出的是，衍年骨晶本身无科学、安全、有效的，是国家批

准生产上市的、合法的、广受欢迎和好评的优秀产品！

泰尔制药有限公司作为现代化的GMP制药企业，完成了中国第一个九五重大科技攻关成果的市场化。也是中国为数不多的国家天然药物产业化示范企业，在保健营养品领域，不仅在美国拥有先进的科研共享平台，同时还是世界500强企业（德国拜耳）和欧洲葛兰素公司在中国的合作伙伴。我们将以更大的诚信维护消费者的利益，用科技领先、品质卓越、安全有效的好产品，让广大消费者满意！

泰尔制药有限公司
2007年4月

衍年骨晶 让广大中老年 消费者满意

人到中年的 “两大损失”

“内分泌衰退”——人体内分泌系统对人体的新陈代谢、机体内环境的平衡、生长发育、免疫等方面起着重要作用。人体40岁后出现内分泌的衰退症，体内多种荷尔蒙下降，会导致睡眠不好、精神不振等多种健康问题，也会导致人体另外一大“损失”——骨骼钙质流失和骨折流失。

“骨骼损失”——人体40—50岁开始，内分泌功能衰退，体内荷尔蒙逐年减少，导致骨骼生成障碍和骨质逐年流失，首先会出现典型的腰酸背痛，随着年龄增加，还会出现四肢抽筋、骨头痛、关节痛和容易骨折。

衍年骨晶， 补充“两大损失”

补充3种“植物雌激素”——分别是不同配方的补充3种“植物雌激素”，调节和提升内分泌水平，帮助改善睡眠、提升精力、恢复身体的健康活力，同时也有助于水流头和首阳的改善。

补充5种骨骼营养——补充钙、骨胶原、镁、氨基核酸、维生素D等5种骨骼营养，弥补中老年人普遍流失的骨质元素。

衍年骨晶对内分泌失调导致的睡眠不好、精力不足有良好的调节效果，同时对骨质流失、骨密度下降导致的腰酸背痛、骨头痛、四肢抽筋、关节痛也有良好的调节效果。

科学补充，男、女不同配方



衍年骨晶深受消费者的欢迎，靠的是科技含量和良好的效果。

- 男性配方：大豆异黄酮、白芍提取物、桂圆紫苏三粉、骨胶原、硫酸镁、钙、镁、维E素D。
- 女士配方：大豆异黄酮、白芍提取物、桂圆紫苏三粉、骨胶原、硫酸镁、钙、镁、维生素D。



腿脚好、关节灵、睡得香、精神旺 越活越年轻

适宜人群：1. 老年人
国标批文号：国食健字G20010634
生产日期：2006/12/06

衍年骨晶适合40岁以上的中、老年人服用

人内分泌功能衰退和体质流失，一般从40岁开始，中老年人对40岁以上的中、老年男女人群都非常适合，在改善耐力、提升精力和增强体质方面都有良好的效果，都会体会到“越活越年轻”的喜悦。

（以上广告由国家食品药品监督管理局审批，泰尔制药公司为其科学性、真实性负责法律责任）

科普知识：

致癌还是防癌？

——大豆异黄酮不是雌激素

雌激素，女人的“双刃剑”

雌激素是女性生命的源泉，主宰着女性的生理特征和健康水平，皮肤、骨骼等特许许多方面，女性的皮肤若老、生老病死、骨质流失、更年期不适等都是体内雌激素减少导致的。

雌激素被广泛用于更年期和绝经期妇女的治疗，“雌激素疗法（HRT）”

一直是国际医疗领域广泛用于女性抗衰老的手段。

但“雌激素疗法”却存在危害，大量的临床研究证实，“雌激素疗法”会增加女性肿瘤的患病风险，如乳腺癌、卵巢癌、子宫肌瘤（这些肿瘤都是绝经期内分泌紊乱引起的，又被称为雌激素依赖性癌症）。因此，必须在医生的严格指导下进行周期性治疗。

大豆异黄酮 预防癌症和其他

大豆异黄酮是大豆中提取的天然活性物质，有类似雌激素的作用，被称为“天然植物雌激素”。它并不是雌激素，没有雌激素的副作用和可能导致的危害，象大豆和水果一样安全，自1986年美国科学家发现大豆

黄酮以来，大豆异黄酮的诸多生理活性被发现和证实。

大豆异黄酮的最大特点，是跟体内的雌激素争夺与身体组织的结合点，体内雌激素过高时便之降低，是双向调节之王，表现出温和的双向调节作用。

●改善皮肤质量、延缓皮肤衰老。
●预防更年期出现，并改善更年期症状，改善睡眠，预防和改善骨质疏松。

●对于雌激素依赖性肿瘤乳腺癌、卵巢癌、宫颈癌的预防和治疗治疗。

90年代以来，大豆异黄酮全球得以广泛运用，美国政府也公开宣传并倡导大豆异黄酮的保健应用。美国的统计数据显示，目前美国有数千万妇女长期服用大豆异黄酮。

——内容来自《预防医学和自然疗法》